

ERRATA

Volume **207**, Number 2, (1995), in the article “Cloning of a cDNA Coding for Porcine Zona Pellucida Glycoprotein ZP1 and Its Genomic Organization,” by Tetsuji Taya, Noriyuki Yamasaki, Hiroshi Tsubamoto, Akiko Hasegawa, and Koji Koyama, pages 790–799: On page 791, line 16 “... (Clontech).” should read instead of “... (Clonotech).”, 22 should read “... (PolyATract, Promega) ...” instead of “... (PolyAttract, Promega) ...”, and line 38 should read “... (EOO-BLOT R, Clontech) ...” instead of “(Zooblot R, Clontech) ...” On page 792, line 19, and on page 797, line 16, the amount of the potential N-linked glycosylation sites should read “... six ...” instead of “... seven ...” On page 792, line 25, the size of two overlapping genomic clones should read “... 25kbp ...” instead of “... 32kbp ...” On page 792, line 27, the maximum for exon length should read “... 198 ...” instead of “... 207....” On page 795, Table 1 contains four incorrect exon sizes (in exons 9, 16, 17, and 18). For the reader’s convenience, the correct table is reprinted below. On page 798 Ref. 6 should read “Schwoebel, E.” instead of “Schwoel, E,” Ref. 7 should read “Schwoebel, E.” instead of “Schwoel, E,” Ref. 11 should read “36,382–389” instead of “3,182–188,” Ref. 13 should read “Okazaki, Y.” instead of “Ozaki, Y,” and Ref. 17 should read “121,568–575” instead of “121,568–575 Sci. USA 83, 4341–4345.” 799, Ref. 20 should read “209,883–894” instead of “209,883–394.”

TABLE 1  
Exon Sizes of Porcine ZP1 Gene

Exon	Position	Length (bp)
1	1–62	62
2	63–142	80
3	143–226	84
4	227–321	95
5	322–474	153
6	475–525	51
7	526–690	165
8	691–787	97
9	788–969	182
10	970–1096	127
11	1097–1284	188
12	1285–1373	89
13	1374–1498	125
14	1499–1688	190
15	1689–1824	136
16	1825–1921	97
17	1922–2005	84
18	2006–2203	198

Volume **217**, Number 3 (1995), in the article “Molecular Analysis of Ras Activation by Tyrosine Phosphorylated Vav,” by E. Gulbins, K. Schlottmann, B. Brenner, F. Lang, and K. M. Coggeshall, pages 876–885: On page 1, in the author line, O. Linderkamp was inadvertently not listed. For the reader’s convenience the correct author line is printed below.

E. Gulbins, K. Schlottmann, B. Brenner, O. Linderkamp, F. Lang, and K. M. Coggeshall

Volume **218**, Number 1 (1996), in the article “Enzymatic Synthesis of Anandamide, an Endogenous Cannabinoid Receptor Ligand, through N-Acylphosphatidylethanolamine Pathway in Testis: Involvement of  $\text{Ca}^{2+}$ -Dependent Transacylase and Phosphodiesterase Activities,” by Takayuki Sugiura, Sachiko Kondo, Akihiro Sukagawa, Takashi Tonegawa, Shinji Nakane, Atsushi Yamashita, and Keizo Waku, pages 113–117: On page 117, Ref. 22 was incorrect as printed. For the reader’s convenience the correct reference is printed below.

22. Das, S. K., Paria, B. C., Chakraborty, I., and Dey, S. K. (1995) *Proc. Natl. Acad. Sci. USA*. **92**, 4332–4336.

Volume **218**, Number 3 (1996), in the article “Tissue Expression of Endothelin-1 mRNA in Endotoxaemia,” by Samer Kaddoura, Nicholas P. Curzen, Timothy W. Evans, John D. Firth, and Philip A. Poole-Wilson, pages 641–647: On page 1, in the affiliation line, the affiliation for John D. Firth was listed incorrectly. For the reader’s convenience the correct author and affiliation lines are printed below.

Samer Kaddoura,\*<sup>1</sup> Nicholas P. Curzen,\* Timothy W. Evans,\* John D. Firth,† and Philip A. Poole-Wilson\*

\*National Heart and Lung Institute, Imperial College, London, Royal Brompton Hospital, London, England, United Kingdom; and †Institute of Molecular Medicine, John Radcliffe Hospital, Oxford, England, United Kingdom